
NOTULEN VAN DE ALGEMENE LEDENVERGADERING N.T.O gehouden op 7 sept.2023. 

Deze vergadering werd gehouden in het gemeenschapshuis  Baexheimerhof in Baexem, 
aanvang was 14:00 uur. 

Aanwezige bestuursleden 

a. Albert van der Kop (waarnemend/voorlopig voorzitter) 
b. Jo Minses, penningmeester 
c. Henny Meewis, competitieleider 
d. Hub.Snijkers, secretaris 

+ 44 leden (er waren afmeldingen van de heren Jan Schiffelers en Broer Frenken) 

 

1. Opening door de (waarnemend) voorzitter 

De voorzitter opent de vergadering en heet allen van harte welkom. Tevens verzoekt de 
voorzitter om 1 minuut stilte in acht te nemen voor de overleden leden. 

 

2. Mededelingen en ingekomen stukken 

Wij hebben afscheid genomen van Hans Biermans (hij was zelf niet aanwezig) en er zal hem 
een enveloppe met inhoud worden overreikt door iemand van het bestuur. Hans heeft altijd 
het digitale wedstrijdformulier geregeld. Verder dank aan Frans van de Broek voor bewezen 
diensten in het bestuur en ook hij zal een enveloppe met inhoud tegemoet kunnen zien. Ook 
Frans was niet aanwezig. Dan ook nog dank aan Henk Beekmans en ook hij ontvangt een 
enveloppe met inhoud. Dan meldt de voorzitter dat er vóór Corona 207 leden waren en op 
dit moment nog (maar) 167. Op voorstel van het bestuur mag een team bij een afmelding 
voor een wedstrijd en er niet direct een vervanger is, met drie spelers spelen. De speler met 
het gemiddelde dat het dichts bij het afgemelde gemiddelde licht mag dan de dubbele 
wedstrijd spelen.  

Verder willen wij meedelen dat voortaan reserves onbeperkt mogen invallen (was voorheen 
4 wedstrijden!). Als laatste mededeling: er kwam een suggestie van team Mijnheerkens om 
de competitie met 3 spelers te gaan spelen. Dit werd meteen afgewezen door de voorzitter. 

Er waren geen ingekomen stukken. 

 

3. Competitie NTO 2023-2024 

Alles is weer terug zoals het was voor Corona: 32 teams, 128 spelers en 42 reserve-spelers. 
Aanvang competitie 20 oktober, alleen de A en B-klassen beginnen eerder. 

 

4. Financiën 

Ton Driessen heeft de kascontrole gedaan van het afgelopen jaar en verleent decharge aan 
het bestuur. Voor het komende boekjaar meldt zich Jeroen van der Loo. Dank aan beide 
heren. 

5. Rondvraag 



Er wordt geen gebruik gemaakt van de rondvraag. Wel deelt Henny nog enkele dingen mee 
zoals de mededeling dat de prijzen voor de kampioenen nu naar € 20,-- zijn gegaan i.p.v. € 
15,-- zoals voorheen. Ook deelt hij nog mee dat wij tijdens deze bijeenkomst 1 consumptie 
van de vereniging krijgen. Verder licht hij nog een aantal dingen toe m.b.t. de competitie, 
zodat iedereen weer goed geïnformeerd is. Als laatste zegt hij dat alle deelnemers aan de 
competitie een bedrag van € 5,-- moeten betalen en daarin vinden wij geen tegenstanders. 

6.  Sluiting 

Niets meer aan de order zijnde, sluit de voorzitter deze vergadering om 14:40 uur. 

 

Baexem, 7 september 2023 


